

Герои, которые живут рядом с нами

Настоящие герои всегда красивы душой, добры сердцем, решительны и смелы.

ПОРТРЕТ СОВРЕМЕННОГО ГЕРОЯ

Мы живем среди людей, и каждый день встречаем знакомых и совсем незнакомых людей, общаемся с ними, проводим вместе время. В классе меня окружают одноклассники и учителя, дома – мои родные и близкие, на улице, в автобусе – случайные встречные. Мне интересно наблюдать за людьми, всегда хочется понять, что у них на душе, что заставляет их совершать хорошие или некрасивые поступки.

Наблюдая за людьми, я поняла, что все очень разные. Вот посмотришь на одного человека, который в красках расписывает, что совершил какой-то героический поступок, и все ходят, восхищаются им, но на самом деле он ничего подобного не делал. А посмотрев в другую сторону, можно заметить, как человек помогает людям на самом деле: выходя из автобуса, поможет молодой маме вынести коляску с ребенком или придержит дверь и пропустит вперед себя старушку, но при этом ничем не хвастается, делает это незаметно, по велению души. Это добрый человек, он творит добро бескорыстно. Думаю, что каждому из нас встречались на пути такие люди. Их много, они могут спасти ребенка из горящего дома, могут подобрать маленького котенка и взять его себе домой, могут накормить птиц зимой или помочь соседу по площадке вкрутить лампочку. Они не причинят вред ни людям, ни природе, ни животным. Эти бескорыстные люди, которые делают добрые поступки и не просят ничего взамен – это герои нашего времени.

Конечно, в каждом поколении есть свои герои, есть люди, которые, не щадя своей жизни, спасают жизни других. Ежегодно Девятого мая мы празднуем День Победы. И с каждым годом становится всё меньше и меньше тех героев, которые отстояли мир на нашей земле, разгромили фашистскую армию. Ветераны Великой Отечественной, их дети и внуки приходят к Вечному огню, чтобы почтить память павших, возложить цветы, вспомнить погибших товарищей, не доживших до победы. Наша школа расположена по улице Евгения Дикопольцева – героя Советского Союза. Он соединил зубами провода во время боя, чтобы была связь, погиб сам, но спас многие жизни. Евгения Дикопольцева можно назвать настоящим героем, его подвиг живет в веках. Что толкает таких людей на подвиг? Почему и раньше, и сегодня люди бросаются в огонь, спасают город от наводнения, помогают людям восстановить мир на Донбассе и в Луганске? Трудно сказать, ведь в таких чрезвычайных ситуациях человек принимает решение самостоятельно, но помогают ему в принятии решения личные качества.

Смелость, храбрость, умение быстро сориентироваться в трудной ситуации, любовь к людям и доброта – вот те качества, которые составляют портрет современного героя.

Эти качества воспитываются с детства в семье и в школе. Но сегодня каждый воспринимает смелость по-своему. Для кого-то она является возможностью без особого труда преодолевать всевозможные трудности, для кого-то смелость – это бесстрашие в чрезвычайных ситуациях. Без сомнения, смелым можно назвать человека, который заступился за слабого. Но ведь сделать бывает это не так-то просто – нужно суметь преодолеть свой страх и помочь человеку в беде. Кто-то считает себя смелым после обычной уличной драки, а иногда даже самому бесстрашному человеку не хватает сил просто признаться самому себе в совершенных им же ошибках.

Я родилась в двадцать первом веке – в веке современных технологий, Интернета, сотовых телефонов и всевозможных гаджетов. Иногда кажется, что все люди погружены в телефоны, в свои проблемы и дела. Но и в наше время есть свои герои. Нет, это не супермены высокого роста и крепкого телосложения. Это обычные люди, которые живут с нами рядом, мы их видим каждый день, и даже не подозреваем, что в определенный момент они могут совершить героический поступок. Причем это могут быть не только взрослые, но и дети, и наглядный пример тому – школьник-шестиклассник, который помог спасти девочек во время пожара на Халдахи.

Но в наше время слово «герой» можно рассматривать с разных точек зрения. С одной стороны, это человек, который участвовал в определенных событиях, например, в боевых действиях в горячих точках, с другой стороны, это тот, кто выделяется благодаря своим индивидуальным качествам. Немало людей совершают храбрые, мужественные поступки, даже не подозревая этого, и при этом не считают себя героями.

Так каков же портрет современного героя? Мне кажется, что возраст, рост, цвет глаз и волос, даже сила, которой обладает человек, здесь не имеют никакого значения. Все зависит от внутренних качеств человека: сможет ли он в трудной ситуации не повернуться спиной, не отступить назад, а сделать шаг вперед и протянуть руку помощи. Настоящие герои всегда красивы душой, добры сердцем, решительны и смелы. О таких людях пишут книги, снимают фильмы, рассказывают в передачах по телевизору. Мы должны знать таких людей – героев нашего времени.

Валерия КАЙШИНА, 8Ф класс

Объединили два класса, и сдружились два профиля—кадетский и филологический.

Краевой конкурс сочинений "Мой герой"

Герои нашего времени – это обычные люди, но рядом с ними нам хочется становиться лучше.

ГЕРОЙ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Кто такие герои? Люди, которые меняют мир в лучшую сторону, или, может быть, неординарные личности, ведущие за собой миллионы? Мне кажется, что настоящий герой – это совсем не обязательно человек, обладающий какой-то огромной силой и феноменальными способностями. И это вовсе не известная личность, которую узнают на улице или видят каждый день в социальных сетях... Герои нашего времени – это обычные люди, которых мы видим каждый день, но рядом с ними нам хочется становиться лучше. Мы гордимся ими и стремимся походить на них хоть в чём-то.

В окружении нашей семьи есть человек, которого я считаю настоящим героем. Именно о нем пойдет мой рассказ. У него очень сложная и опасная профессия, он – военный летчик, поэтому мне придется изменить его фамилию и имя, поскольку он и сейчас остаётся на боевом посту, охраняя рубежи нашей родины. Этот человек – самый близкий друг нашей семьи – Сергей Шумихин.

Я знаю этого человека с самого рождения. Он очень весёлый, умный и сильный. Несмотря на то что у него сложная и опасная работа, он умеет по-настоящему радоваться жизни и никогда не ставит себя выше других. С ним интересно общаться на разные темы, с ним всегда легко и просто, хотя на самом деле, он несёт колоссальную ответственность перед страной и всеми нами.

Каждый раз, видя в небе военный самолёт, я думаю о том, как это сложно управлять такой современной машиной, какие перегрузки приходится испытывать ему, находясь в кабине пилота, и мысленно желаю ему мягкого приземления. Ведь дома – семья, которая отправляет его в полёт и верит, что всё будет хорошо.

Сергей Шумихин защищал честь страны на соревнованиях по Авиадартсу (конкурсу лётного мастерства) и победил! Только обладая настоящей виртуозностью в полёте, можно было обойти других конкурсантов, таких же профессиональных пилотов, как и он сам. И я очень горжусь им!

Сергей Шумихин недавно получил медаль за разработку собственного способа бомбометания, и его методика вошла в учебники для курсантов лётных училищ. И это не единственная его награда!

Но самое главное, почему я считаю этого человека героем, это его неоднократное участие в антитеррористических операциях вдали от дома. Вы только представьте, что где-то там идут военные действия, рвутся снаряды, рушатся дома, гибнут мирные жители! Мне кажется, что самое сложное – это находиться в зоне военных действий. Для нас, живущих далеко от горячих точек, не меняется ничего: мы также ходим в школу, также смотрим телевизор, гуляем с друзьями, занимаемся любимым делом, мечтаем, а там наши соотечественники видят весь ужас войны, проявляют мужество и героизм, возвращаются домой и снова живут прежней жизнью. Это трудно, очень трудно! Наверное, это самое сложное, остаться самим собой и не сломаться, суметь

жить дальше и ценить настоящее, ценить каждое мгновение жизни!

В биографии Сергея Шумихина есть много памятных событий, одно из них – это приглашение на торжественный приём в Кремль. Только настоящий герой достоин пожать руку президенту, и он стал одним из них!

Старшему поколению порой кажется, что настало такое время, когда молодые люди не мечтают стать космонавтами, лётчиками-испытателями или моряками-подводниками, что всех интересуют только лайки, деньги, успешность, узнаваемость. Но на самом деле, это не так! Огромное число молодых людей становятся военными, бойцами МЧС, встают «живой стеной», спасая город от наводнения, помогают бездомным животным, вступают в ряды волонтеров. И все они тоже герои, герои своего времени!

А для нашей семьи Сергей Шумихин всегда был и будет настоящим героем и лучшим другом! Скромный и порядочный в жизни, он остаётся не только патриотом своей страны, но ещё и самым лучшим и надёжным отцом и мужем.

Мне бы хотелось, чтобы таких людей становилось всё больше и больше, чтобы молодое поколение училось именно на таких примерах. Вокруг нас и рядом с нами



живут настоящие, а не виртуальные герои, которые добросовестно выполняют свой долг, работают во благо людей и страны, ответственно относятся ко всему. А еще мне бы хотелось, чтобы молодые люди обладали теми же нравственными качествами, что и герой моего сочинения.

Елизавета ЯКУШЕВА, 8Ф класс